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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 031/15-17 den 06.02.2017 

 

Behandlet av: -   

 

 

Saksnr 031 1517 Dato til DOK: 20.01.2017 

Kampdato: 08.01.2017 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Fysisk vold mot motspiller 

Kampnr: 54031304044 

Kampmotstandere: Bogafjell 2 – Kopervik 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Dommeren har etter kampen mellom Bogafjell og Kopervik i G13 rapportert spiller XX, 

Kopervik IL, for fysisk vold mot en motspiller   

  

Situasjonen oppstår i forbindelse med en takling.  Dommer blåser frikast for Kopervikspiller 

XX, og var på vei mot situasjonen for å gi et gult kort.  XX slår da Bogafjell-spiller YY to ganger, 

én gang i ansiktet og én gang i halsen.  Bogafjells lagleder forsøker å skille spillerne, med den 

følge at det oppstår en fysisk situasjon hvor de går i bakken. 

 

Ved behandlingen forelå 

Innmelding av sak fra NHF Region SørVest 

1. Kamprapport 

2. Rapport fra dommeren 

3. E-post fra NHF Region SørVest om forklaringer fra partene 

4. Uttalelse fra spiller, lagleder og trener i Kopervik IL 

5. Uttalelse fra lagleder i Bogafjell IL 

6. Uttalelse fra lagleder i Bogafjell IL 

7. Uttalelse fra sekretær  

8. Uttalelse fra tidtager  

9. Uttalelse fra spiller YY, Bogafjell IL 

 

  



Domskomiteens vurdering 

Domskomiteen (DOK) har vurdert de innkomne opplysningene i saken.  Basert på 

opplysningene finner DOK det bevist at spiller XX har utøvd grovt usportslige handlinger på 

banen.  DOK ser alvorlig på at en så ung spiller opptrer på denne måten.  En skal i utgangs-

punktet være varsom med å ilegge unge utøvere sanksjoner, men på grunn av handlingens 

karakter vurderer DOK det likevel som nødvendig.   

 

Handlingen isolert sett fremstår som både uprovosert og svært overdreven, noe som tilsier 

streng straff.  Likevel finner ikke DOK det hensiktsmessig med en så streng straff som 

handlingen tilsier, gitt spillerens unge alder.  DOK anser det som viktig at gutten er en del av 

håndballmiljøet og at det heller bør iverksettes tiltak i forbindelse med hendelsen i regi av 

klubb, lag og trenere. 

 

Kjennelse 

1. Spiller XX, Kopervik IL, ilegges karantene fra kamper inntil det laget han er spiller for har 

spilt 2 – to – kamper, dog ikke lenger enn 28 dager. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs bestemmelser om 

anker § 3.  Ankefristen er 5 virkedager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret er kr 1.500,-.  En 

kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold NHFs bestemmelser om 

anker skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i 

håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av 

den som anker.  Dommen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 06.02.2017 

Ankefrist: 14.02.2017 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 07.02.2017 

E-post: Til rapportert spiller, hans klubb, kampens motstander, dommer og region.  

 


